

# A Kalocsai Fazekas Alkotóház pályázatot hirdet „200 éves a Miskakancsó” címmel

## **A pályázat célja:**

Az első datált miskakancsó 1824-ben készült, kétszáz évvel ezelőtt. E kerámiatípus egyedülálló az európai kerámiaművészetben, csak a Kárpát-medencében fordul elő. Díszítményét tekintve magán hordoz olyan szimbolikákat, melyek által egyértelműen az egyik legmagyarabb kerámiának tekinthető. A magyar fazekas kultúrában egy igen különleges alkotásról van szó, olyan emberábrázolású, figurális kerámiáról, melynek elkészítése komoly szakmai kihívást jelentett és jelent a mai fazekasok számára is. E boroskancsó elkészítése összetett tudást igényel, ezért nagyon lényeges, hogy a fiatal generáció tagjai is megismerjék ezt a tudást, mindenképpen tanuljanak ebből, alkalmazzák, készítsék el, éljék át ennek a gyönyörű, egyedülálló kerámiának, a Miska kancsónak a születését.

## **A pályázók köre:**

Fazekas tanulók, kezdő fazekasok és már gyakorló fazekas mesterek **35 éves korig.**

## **A pályázat feltétele:**



A pályázatra alkotóként **egy darab 27-30 cm-es Miskával lehet nevezni.** Csak **engobos, rátétes, karcolt, írókás technikával** (pl. mezőcsáti-tiszafüredi-karcagi Kántor stílusban) készült miskakancsót fogadunk el, amit felírással, évszámmal is el kell látni (2024). Nem lehet pályázni csak egyszínű zöldmázzal vagy barna mázzal készült kancsóval.

**A beküldött pályázati anyagot neves, a szakmában ismert, elismert, a Népművészet Mestere címmel rendelkező fazekasmesterek bírálják el.**

### **A pályázat díjazása:**

A pályázaton egy alkotó részesül elismerésben, akinek alkotása megfelel a kiírásban leírtaknak, és mind formai-, technikai- és esztétikai minőségében a legkiválóbb.

**A Fazekas Alkotóház által adományozott díj összege:  
300.000 Ft**

**A pályázat határideje:** A pályaműveket 2024. november 30-ig kell eljuttatni a Fazekas Alkotóházba, 6300 Kalocsa, Kunszt József u. 4.

Pályázati adatlapot (jelentkezéshez) az alábbi email címen lehet kérni: **info@fazekasmester.hu**

**Jelentkezni csak az Alkotóház által küldött adatlap kitöltésével és visszaküldésével lehet !**

**További információt technikai kérdésekről és másról az alábbi telefonszámon lehet kérni:**

**Kovács László fazekasmester +36 70/430-54-04**

### **A pályázat eredményhirdetésére és díjátadásra:**

2024. december 7-én, szombaton kerül sor Kecelen, a XXXV. FLORA Virágfesztivál és a XIX. Keceli Országos Fazekas Kiállítás megnyitóján.

### **Támogatók:**

**Magyar Művészeti Akadémia,  
Kecel Város Önkormányzata,  
Duna-Tisza Közi Népművészeti Egyesület,  
Népművészeti Egyesületek Szövetsége,  
Túri Fazekas Múzeum,  
Győrffy István Nagykun Múzeum, Karcag**

**MM**  
MAGYAR MŰVÉSZETI  
AKADÉMIA

